

S 身边榜样

我身边的工匠精神

■泰山新合作 韩静蒲

一直以来，工匠精神是被很多行业提倡和推崇的标准。工匠精神，是一种信仰、一种情怀、一份责任，是对工作一丝不苟、细致入微的把握和认真负责的态度。在我们身边，也不乏具有这种工匠精神的范例。

近期，泰山新合作基建部对新合作生活广场出现的破损地砖进行了拆卸换新。针对商场营业特点，换新工作被安排在卖场清场之后的深夜。换新工作需用切割机沿破损地砖边缘进行切割，之后将其取下，再安装上新地砖。这样会产生一个问题，切割过程中产生的灰尘会污染周边环

境卫生，更重要的是专柜陈列的货品会落上灰尘，影响甚大。为解决这个问题，基建部工作人员和施工工人集思广益，运用了一个小窍门：将矿泉水瓶装满水，在瓶盖上扎几个小孔儿，切割过程中，施工者一手拿切割机对地砖进行切割，一手将矿泉水瓶对准切割机锯片喷水，同时，另一人在切割机操作的前方用纸板进行遮挡。在清除破损地砖下面的水泥时，也采用了同样的方法。这一方法的运用有效降低了灰尘的产生和扩散，将施工过程产生的不利影响降到了最低，很好地做到了无尘操作，受到了

广大商户的赞赏。

再也平常不过的换砖工作，看似微不足道，但其中折射出的对工作精益求精、注重细节、严谨细致的作业态度何尝不是工匠精神的体现。认真、细致、注重细节的背后，凝聚了员工对工作的仔细研究，汇聚了他们对工作的积极思考。其实，我们每一个人在各自具体的工作中，有很多环节、很多细节是值得被反复钻研、认真思考的，假使工作中每一个细节被充分重视、每一个环节被仔细考量，那么工作结果必将趋于完美和极致，工作成果也必将远超预期。

Y 员工风采

十堰新合作店长演讲选登

为梦想打拼

尊敬的领导、评委、合伙人：

大家好！我是宝丰店店长合伙人饶玲，今天我为大家演讲的题目是《为梦想打拼》。

有记者问香港首富李嘉诚“为什么您取得这么好的成就”时，李嘉诚说：“日本著名的成功人士水原一曾被问到同样的问题，他脱下袜子和鞋子让记者摸他的脚底，问记者摸到了什么，记者说老茧。”李嘉诚说，“我没资格让你摸我的脚底，但是我要说，我的脚底也是老茧，因为我跑得比别人多，跑得比别人勤。”

身处这样一个竞争激烈、变化又日新月异的时代，我深深明白“今天工作不努力，明天努力找工作”的道理。一直以来，我觉得自己是一个很平凡人，很幸运，担任了宝丰店的店长，是领导的信任，给我提供了一个学习、奋斗的平台。当然，巨大的工作压力曾让我彷徨过，也曾失败过，但是我从来没有放弃过，因为我很珍惜这个平台，想通过这个平台，靠我们大家的努力打拼，实现我们的奋斗目标——做一名成功的新合作合伙人。

今年以来，在“大众创业、万众创新”的新趋势和大环境下，公司深入推进机制改革，引入合伙人机制，这种“利润承包、利益捆绑、分配比例加大、自主经营”的承包模式，触动了我们店里每一个员工的神经，刚开始大家不理解，思想不统一，抱怨声音较多，还一度消极地对待工作。成功之路有多条，思想落后最可怕！面对这种情况，我首先进行了积极宣传和引导，为大家逐层讲解合伙人方案，营运部对奖惩机制等方面内容进行了针对性培训，通过宣传和培训，我店员工逐渐理解了什么是合伙人及合伙人机制的优点。此时，大家的思想认识和态度有了一个360度大转变，工作由被动变主动，“等市场”的现象没有了，大家积极主动“走出去”，深入小区街道去开展工作，认真宣传，用心销售。日配组廖香玲为课长出谋划策，想办法提升销售，端午节主动联系学校团

购。付出总有回报，短短几个月的时间，我们店日配销售同比上升19.72%，毛利同比上升33.26%。

以前，员工们总觉得我们背靠一个大公司，家大业大浪费点没啥，我告诫员工，现在我们是公司的合伙人，是门店主人，大手大脚浪费的可是我们切身的利益了，一再叮嘱大家要勤俭节约。在我的告诫下，员工们真的变了，当顾客多拿几个连卷袋的时候，她们都面带微笑耐心讲解，讲明原因，得到了顾客的理解；下班了不用提醒，都能做到人走灯灭、关水断电，据初步统计现在每月水电及耗材比以前下降近1千多元。

为激发员工工作的积极性，我带领大家每周三6点加班下货。为了完成网购任务，我与大家积极引导顾客在网上下单，另外发海报时都能做到不得少于40名顾客在海报登记本上签名，每期海报微信网页都转发到亲朋好友圈，就这样通过一步步贴近消费者，6月份我们完成网购任务2.1万元，实现了我们的预期目标。

服务好顾客是我们的宗旨。我和我

的合伙人争先恐后争做服务明星、美化卖场，提高服务质量；在经营上重点推广新品，抓单品营销，抓海报档期促销；每周末组织场外活动，吸引顾客的关注度，丰富的商品、优质的服务，赢得了消费者的青睐。

为积极开辟增收渠道，我结合我店实际，增加了早餐项目，员工主动参与，激情高涨，每天晚上准备好必需用品，第二天早上6点准时进入卖场做早餐，仅6月份早餐项目净利润2237元，既满足了不同消费需求，又提升了门店盈利和员工收入。

不积跬步，无以至千里。过去的半年中，由于自身管理经验的欠缺，在工作中也暴露出了一些问题，碰了不少壁，但相应地也得到了不少磨炼的机会，在今后的工作中我将努力学习，提高工作能力，凝聚团队力量，适应新形势下本职工作的需要，扬长避短，力求把工作做得更好。我要化思想为行动，用团队的勤劳与智慧，为公司的发展和壮大助力，为自己的梦想和人生添彩！

谢谢大家！（演讲稿）

S 摄影欣赏



晨曦（新合作瑞通公司 杨浩摄于漠河黑瞎子岛）

X 鲜活陈列



（兖州新合作大卖场）

党员干部要珍惜名节

注重名节是党员干部的必备品质。党的十八大以来，习近平总书记在不同场合多次对共产党人的名节做出精辟论述，他指出，“中华民族历来都有珍惜名节、注重操守、干净为官的传统”，“党员干部要像珍惜生命一样珍惜名节和操守”。

历代仁人志士把名节作为内心约束和道德追求，看得比性命还重要，“富贵不能淫，贫贱不能移，威武不能屈”的气节，“国而忘家，公而忘私”的品德，至今滋养着民族灵魂的厚德文化。以死报国的屈原、舍生取义的文天祥，他们能千古流芳、名垂青史，靠的就是名节。

崇尚名节是共产党人的政治品格。在95年波澜壮阔的革命、建设和改革历程中，一代又一代共产党人重名节、讲节操，彰显和保持了党的先进性、纯洁性。李大钊、方志敏等革命先烈为了共产主义信仰，视死如归、矢志不渝；焦裕禄、谷文昌等英雄模范人物，忠诚于党和人民的事业，无私奉献；新时期涌现的孔繁森、牛玉儒等先进典型鞠躬尽瘁、奋斗不息。

崇尚名节是全面从严治党的内在要求，是筑牢“不敢腐、不能腐、不想腐”精神防线的重要基石。党的十八大以来，被查处的腐败分子在忏悔录中，经常提到“贪图功名利禄、不珍惜名节操守，是一生最大的错误”。他们在大是大非面前没有坚持原则，在物欲利益面前没有守住底线，最终走上了违纪违法的道路，落得个身败名裂的下场。

清廉干净，筑牢名节之基。清廉干净自古以来都是为官从政的基本要求，也是党员干部做人做事的道德底线。要谨记“当官发财两条道，当官就不要发财，发财就不要当官”，清清白白做人，干干净净做事，莫想“鱼和熊掌兼得”。瞄准廉洁自律这一高标准，守牢纪律规矩这一底线，从自身做起，用自己的言行教育、感染和带动身边人，切实把家风建设摆在更加重要的位置，使家庭成为拒腐防变的坚强阵地。明确“为”与“不为”的界限，做到公私分明，交往有道。

敢于担当，夯实名节之本。习近平总书记指出：“担当的大小，体现着干部的胸怀、勇气、格调，有多大担当才能干多大事业。”“两学一做”，关键在“做”。党员干部要把“真干”作为本分，把“实干”作为责任，把“苦干”作为追求。要立足本职岗位，自觉投身于“四个全面”战略布局的伟大实践中，为全面建成小康社会贡献智慧和力量。

